

# BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE LOCALĂ NR. 16 BUDILA

## PENTRU ALEGEREA AUTORITĂȚILOR

### ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE DIN ANUL 2020

Sediul: Comuna Budila, str. Principală nr. 261, județul Brașov

Telefon: 0268518153, Fax: 0268518117, E-mail: bv.budila@roaep.ro

Nr. 2 / 17.08.2020

#### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 17 august 2020

**Cu ocazia ședinței Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila**

În cadrul ședinței întrunite astăzi, 17.08.2020, în prezența membrilor Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila, respectiv: locțiitor Neamțu Paula-Alexandrina, membru Constantin Estera-Mihaela, membru Oțelaș Codruț-Nicolae, membru Andrei Mădălin-Florin, membru Sabo Ildiko, membru Boghiu Daniela, membru Bene Árpád,

S-a prezentat ordinea de zi, astfel:

**1. Analizarea dosarelor privind lista de candidați pentru Consiliul Local al comunei Budila și Primar al comunei Budila, propusă de către PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT;**

**2. Analizarea dosarului privind propunerea de candidatură la funcția de consilier local al Consiliului Local al comunei Budila, județul Brașov, propusă de către candidatul independent GÓDRI IOSIF;**

**3. Analizarea contestației depusă în data de 17.08.2020 la Biroul Electoral Județean Brașov.**

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de către membrii Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila prezenți.

În urma examinării dosarelor depuse, membrii Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila, au adoptat următoarele Hotărâri, cu unanimitate de voturi:

- **Hotărârea nr. 15 din 17.08.2020 a Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila privind admiterea candidaturii independente a domnului GÓDRI IOSIF pentru funcția de consilier local al Consiliului Local al comunei Budila, județul Brașov;**

- **Hotărârea nr. 16 din 17.08.2020 a Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila privind admiterea candidaturii domnului NOAPTEȘ ION pentru funcția de Primar al comunei Budila, județul Brașov, din partea PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT;**

Cu un vot împotrivă, din totalul membrilor Biroului prezenți, s-a adoptat următoarea hotărâre:

- **Hotărârea nr. 17 din 17.08.2020 a Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila privind admiterea listei de candidați pentru Consiliul Local al comunei Budila, județul Brașov din partea PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT.**

Membrii Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila au procedat la centralizarea declarațiilor de avere și de interese ale candidaților la funcția de Primar și de consilier local pentru comuna Budila, județul Brașov.

În conformitate cu prevederile art. 3 alin. (5) din Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate (ANI), precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, acestea se vor transmite la ANI, prin intermediul poștei speciale.

În urma contestației depusă în data de 17.08.2020 la Biroul Electoral Județean Brașov, prin care s-a arătat faptul că în lista privind propunerea de candidați pentru alegerea Consiliului Local al comunei Budila, județul Brașov, 8 persoane au același domiciliu. Biroul Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila a sesizat Partidul Mișcarea Populară (PMP) și s-a constatat că este o greșală de redactare, fapt pentru care s-au înlocuit listele prin înregistrarea corectă a domiciliului pentru persoanele în cauză. S-a procedat la afișarea listei corectată.

Drept pentru care s-a încheiat azi 17.08.2020 prezentul proces-verbal în două exemplare.

Prezentul proces verbal se afișează la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Locală nr. 16 Budila.

Budila, 17 august 2020

Locțiitor,

Jurist NEAMȚU PAULA-ALEXANDRINA



Membrii:

CONSTANTIN ESTERA-MIHAELA

ANDREI MĂDĂLIN-FLORIN

SABO ILDIKO

BOGHIU DANIELA

BENE ÁRPÁD

OTERAS CODRUȚ NICOLAE